特别报道 Special Reports







"独创柔和酱香 + 时尚新包装",重塑后的"茅台醇",以其能满足当前人们要健康、好口感、有时尚、品美味、尚品质的生活需求,大受 消费者追捧。更有"酒+旅游+互联网+科技+扶贫+金融"新营销模式开闯新路天地宽,第七届贵州酒博会上销售比去年同期增长 30%以上,创新,让茅台技开公司在2017白酒界的天空划出了一道靓丽的彩虹。

敢闯敢拼显魄力 拓展市场有作为

创新,让茅台技开公司在白酒界的天空 划出靓丽彩虹

-茅台技开公司参展 2017 第七届中国(贵州)国际酒类博览会特别报道

在 2017 第七届中国(贵州)国际酒类 博览会(9月9日至9月12日)现场,二号 茅台酒厂集团技术开发公司(以下 简称茅台技开)的展厅前人头攒动,好不热 闹。记者好奇的上前看个仔细,只见展示柜 这酒了,错失良机啊!

年代茅台醇大卖的 ■秘诀

眼前的这一墓热热闹闹争相购洒的场 面, 让记者对年代茅台醇产生了浓厚的兴

茅台技开展厅里的一位年代茅台醇销 售人员介绍说:"茅台技术开发公司今年重 新塑造了'茅台醇'日酒品牌。百先,酒的包 装盒和酒瓶子都是颠覆性的全新设计,公 司让国内顶尖设计团队重新设计的外包装 时尚、新颖、精良,酒瓶上曼妙透明的象征 赤水河的设计出新,酒瓶制作工艺技术高 超,堪称一绝,特别新颖的再现了母亲河赤 水河形象, 预意着赤水河流域的酒文化源 远流长。包装形象一经面市,就深受消费者

销售人员顿了顿,继续说道:"另外,公 司充分发挥自己独创的柔和酱香技术优 势,在传统酱香型白酒工艺基础上进行创 新,整个生产周期内共两次投料,一次续 沙,九次发酵,十次蒸煮,七次均衡取酒,相 比传统工艺更为复杂和极致。柔和酱香工 艺酿造出来的酒,酒香气自然、酒味柔和舒 适,口感上更淡雅、后劲不大。"

记者了解到,重塑后的年代"茅台醇" 自今年6月上市以来,以其能满足当前人 们要健康、好口感、有时尚、品美味、尚品质 的生活需求,深受当今消费者,尤其是年轻 消费者的青睐,销售势头喜人。这次酒博会 上好多消费者是看了年代茅台醇广告后, 专门到茅台技开展厅实地品鉴买酒。







二、创新品牌塑造,资源聚焦大单品

在品牌塑造上,根据公司"品牌重塑、 大力传播、先做减法、后做加法"的营销原 则,制定了213的品牌战略,调整了产品结 构,缩减了条码,资源聚焦大单品,比如天 朝上品贵人战略的实施,今年的销售比去 年同期比翻了一番。

三、创新市场定位,着力形成自己的目

在市场定位和目标市场上,公司重新 对自营茅台醇产品的包装进行升级和市场 定位,明确了目标市场,制定了"做宣传、进 终端、建网络、促体验"的营销十二字的方 针,片区贯彻落实得比较好,产品上市虽然 才两个月,已在目标市场完成了80%的招 商,茅台醇 1992 的包装还获得 2017 年中 国包装之星奖, 在今年的贵州酒博会现场 销售情况也比较好,比去年同期增长了

"品正之道,醇厚柔和。"记者在采访 中仿佛看见茅台技开公司的柔和酱香酒年 代"茅台醇"在赤水河曼妙的曲线上,由眼 至口感受多了一份绵柔醇香。河流从瓶底 蜿蜒至瓶口,象征着赤水河的生生不息,是 茅台醇酒珍贵的源泉,是茅台醇特有的灵 魂。河水流淌,流逝的不仅是历史,更沉淀 了匠人工艺。每一滴酿造不仅是自然层层 筛选的进化论, 也包含了千百年来匠人技 术的探索。瓶身河流部分透明,就是让这每 一滴柔和酱香都看得见。在倒酒时,透过瓶 体看汩汩流出的醇酒, 感受河流灵动的韵 律,也象征着赤水河是这酱香之源,让每一 滴酒酿都赋予了自然的力量。

"品正之道、醇厚柔和。"这是茅台技开 人对自己用心酿造柔和酱香酒的完美诠释 和品质追求!

砥砺奋进,刻苦努力,在继承中不断创 新,让茅台技开公司在白酒界的天空划出

在新的时期,茅台技开人将全面落实 茅台集团十三五整体规划,努力打造茅台 技开公司 213 品牌战略, 力争取得更加辉 煌的成绩。

▋酒博会推介产品和形象 ■效果显著

记者获悉,除了年代茅台醇,茅台技开 公司在本届酒博会上还集中展示了天朝上 品、贵州印象和拉萨玛咖酒等备受消费者

参展期间,贵州省政协副主席蒙启良, 茅台集团党委书记、总经理李保芳等领导 亲临公司展厅,对公司相关产品和参展工 作进行指导。国内外广大参展商和市民朋 友也争相进入公司展厅了解公司产品并进 行品鉴。工作人员积极向顾客发放公司产 品宣传资料并详细介绍公司产品。

在本次酒博会上,世界酒业联盟与茅 台酒厂集团技术开发公司共同合作的 "酒+旅游+互联网+科技+扶贫+金融"项 目,在世界酒业联盟(WABA)2017年年会 上成功启动, 成为了本届酒博会上特别有 新意的亮点。通过会展活动,极大地推介了 茅台技开公司的产品和形象, 取得了显著 的宣传效果。

创新成为茅台技开 | 不变的主题

有关资料显示,贵州白酒的快速发展, 一方面是因为贵州省以深入推进以"树品 牌、提品质、优品种"为主线的供给侧结构 性改革,有效的推动了白酒产业的转型升 级和提质增效;另一方面,也是与白酒企业 的创新营销方式,积极开拓市场有很大的

本报记者从茅台技开公司了解到,该 公司产品在市场上表现突出,其创新的做 法主要有三点值得总结:

一、发扬工匠精神,传承和创新白酒新

在产品开发上,发扬工匠精神,传承 和创新白酒新技术,特别是公司首创研发 的 53°柔和酱香型白酒,具有柔和,兼容 绵、爽、净的特点,体现了酱香显著,醇厚柔 和,优雅协调,尾净味长等独特风格。该酒 体的研发成果等到了白酒界专家的高度赞 扬,产品投放市场后得到很多消费者的喜













●第七届贵州酒博会上,茅台技开公司展厅